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- Што се тиче истраживања, у овом тренутку "Србија, наша породица" или како би се
звала та листа, уколико би се испунили одређени услови, однела би победу.
Верујем, не могу да кажем апсолутну већину гласова, али апсолутну већину
мандата. Е сад, наравно, избори увек донесу изненађења. Била би тешка утакмица.
Ђокић и Бодирога изузетно су популарни. Имају велике рејтинге - рекао је
председник Александар Вучић у ексклузивном интервјуу за "Блиц" и "Блицк",
најутицајни швајцарски медиј у емисији "Блиц пита", а поводом дводневне посете
Београду швајцарског председника Гија Пармелана.

  

  

Блиц је део швајцарске Рингиер групе, 30 година у Србији и ово је година нашег
јубилеја и част нам је што сте у нашој редакцији. Како ви видите односе Србије и
Швајцарске данас?
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- Они су добри и мислим да је ова посета председника Пармелана дала велики импулс и
будућој сарадњи. Реч је о једном, не само добром председнику, човеку који је и министар
у најважнијим ресорима за њих, дакле, он покрива широк дијапазон, а и сам је био
виноградар, пољопривредник, па цео тај посао зна, па када на то додате и све друге
важне ресоре које покрива, јер код њих је председник по систему ротације, али човек
који је добро разумео и донео одлуку да дође у посету Србији, за њих најважнијег
партнера на Балкану, највећег. А за нас је то изузетна прилика.

  

  

Посета председника Швајцарске Конфедерације Ги Пармелана

  

- Ми, не знам колико људи то могу и да похватају, али ми имамо огромну размену на
нивоу услуга, где ми имамо велики суфицит, то је пре свега ИТ сектор, и они поштују
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наше младе, талентоване људе који овде раде и већ су уложили много. Они су уложили у
бројне стартапове овде у нашој земљи и заједно са нама, 68 у Београду, 29 у Нишу, 18 у
Чачку, говоримо о научно - технолошким парковима, и јуче су неки пројекти
представљени. То је један вид сарадње. Трговинска размена је прешла милијарду евра.
Ту је наш, ту је велики швајцарски суфицит. Њихов је интерес да и даље расте и
наставља се, али и наш, јер добијамо најбољу и најквалитетнију робу, нема никакве
сумње. Дакле, то тржиште регулише и то су добре вести.

  

"Швајцарске компаније запошљавају око 14.000 људи у нашој земљи"

  

- Оно што је важно, то је да њихове компаније запошљавају око 14.000 људи у нашој
земљи, да су велики инвеститор са око три милијарде евра. И ми смо сада разговарали о
свим билатералним односима и договорили пре свега наставак сарадње и убрзање
сарадње по питању иновација, вештачке интелигенције, хајтека, али по први пут уз оно о
чему смо говорили, дакле, пољопривреди, транспорту. Имамо 42 Штадлерове
композиције, изванредни возови, разговарали смо и о другим могућим пословима у
будућности. Али оно што је важно, по први пут смо разговарали о иновацијама у војну
индустрију, и то су, рекао бих, велике и важне ствари за нас. Причали смо и о неким
трансферима технологије у будућности, посебно што ми желимо, и верујем да ћемо
успети, са Кинезима да отворимо ову фабрику у Шапцу и да почнемо да производимо
роботе што је могуће пре. Дакле, ту сад имате и двоструке намене и све друго што је
могуће.

  

- Имали смо и веома значајне политичке разговоре. Они не иступају са позиције силе. Ми
смо такви и такви. Ми смо ту да понудимо услуге, ако неко хоће да разговара. Видимо да
сте понудили да разговарају и једни и други и трећи, и говори и о политичким
противницима, али и о неким другим темама у друштву, дакле, о сексуалној оријентацији,
о не знам чему другом, о поштовању права ЛГБТ особа, да се разговара, да се разговара
о правима националних мањина. Ја сам рекао: "Па ви имате такав дијалог и са Народном
републиком Кином, имате га са Индонезијом, имате га са Казахстаном, зашто не бисте са
нама? Немамо ми тај проблем" - рекао је Вучић на Блиц ТВ.

  

"За мене је дијалог увек од пресудног значаја, никада то нисам радио зарад
трикова"
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Био сам спреман да разговарам и са Ђокићем још пре годину и по дана када сам упутио
писмо са којим се он сагласио да му га упутимо и рекао да ће позитивно да одговори, али
му је неко променио мишљење током вечери

    

- Ја сам рекао да је за мене дијалог од пресудног значаја увек, да никада то нисам
формално радио зарад трикова и објављивања на телевизији, већ да сам спреман да
разговарам, као што сам био спреман да разговарам и са Ђокићем још пре годину и по
дана када сам упутио писмо са којим се он сагласио да му га упутимо и рекао да ће
позитивно да одговори, али му је неко променио мишљење током вечери. Дакле, да
будемо сасвим отворени шта се догодило, јер је то било у мање од 24 сата, потпуна
промена мишљења. И од тада људи са свима хоће да разговарају, ваљда да добију неку
подршку у борби против нас, али неће да разговарају са онима који другачије мисле.
Тако да смо и о томе разговарали.

  

Ево од српских тема. Наша дијаспора у Швајцарској је велика, они вероватно то
препознају као велики део свог становништва. Какви су односи државе Србије са
дијаспором у Швајцарском?

  

- 130.000 је по званичним подацима. Нисам задовољан нигде, ни у једној земљи на свету,
какву институционалну сарадњу имамо. Прво, постоји велики број различитих клубова.
Са овим главним имамо врло добру сарадњу, врло пристојну сарадњу, и увек то може да
буде боље. И увек сам сигуран да је кривица на нашој страни. Ми Срби смо такви да
ћемо да се поделимо у пет група, пет клубова и пет партија где год да се нађемо. Срби
смо у Србији, Срби смо у Швајцарској и на сваком другом месту. Али верујем да смо ми
криви и да морамо много озбиљније и, рекао бих, много одговорније и са много више
ентузијазма да приступимо разговору са тим нашим људима, јер они су благо ове земље.
Они су не само мост пријатељства између нас и Швајцарске, они су много тога научили.
Научили су како се пеку занати.
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  Александар Вучић  - Они знају добро шта је бити шегрт, и колико година радити, и на који начин, и какомарљиво и како одговорно. Да пробамо неке да привучемо назад. Да пробамо да намњиховим знањем, њиховим везама помогну у Швајцарској, као што то раде Албанци.Дакле, имамо много ствари због којих можемо да будемо поносни на њих. Јутрос су меобавестили да су на једној телевизији на најбруталнији начин нападали Швајцарску,пошто им је ваљда сметало јер је председник Швајцарске провео 24 сата и мало више уБеограду. Дакле, ја сам стварно шокиран. Реч је о једној од најнапреднијих земаља, оједној од најмоћнијих земаља света. Сад им и Швајцарска смета, па су чак ишли дотле дасу рекли како су тамо послати лоши Немци, Французи и Италијани да изумру у Алпима. Иви се питате само шта је са тим људима, али ваљда и то постаје нормално. Али мислимда то могу сад да виде и они, али и сви други, да виде када нервоза дође по своје и кадахистерија негде завлада, каквим се све аргументима служе. Био сам заиста задовољан,веома поносан на добре разговоре, конкретне разговоре које смо имали. У тојделегацији је било и људи који су се истицали у својим ставовима, неретко противполитике Србије. Синоћ сам разговарао са Маругом, са многим другима. Дакле, иверујем да можемо да отворимо многе теме. И сагласили смо се да није све црно-бело.  "Швајцарци добро разумеју односе Србије према Русији и Украјини"  Да ли сте осим економије разговарали о политици? Питам зато што је ушвајцарским медијима било доста текстова на тему односа Србије према Русији,односно према Украјини?  - Па мислим да они то добро разумеју. Прво, они су веома рационални. Чак кадпогледате када им Американци повећају цену Ф-35, они одустану од дела поруџбине.Исто се тиче и неких других важних ствари. Веома педантно и пажљиво доносе својеодлуке. То им је остало још од Института Ландсгемајнде, дакле, за све се питају, алиљуди су одговорни. Људи не доносе одлуку у складу са тим "овог мрзим или не", негоразмишљам шта доноси корист Швајцарској, а шта не доноси корист Швајцарској. И онису водили рачуна о томе. Чак и када су стали добрим делом на страну Украјине, опет суводили рачуна. Опет су водили рачуна и о својој неутралности и о потреби да увек имајусве отворене канале, да не улазе дубље у целу причу као што су многи други радили. Ија мислим да они то разумеју. Подстакли су наше реформе на европском путу. Отвореносам разговарао са господином Пармеланом о свим питањима.  А о протестима у Србији?  - Па не на тај начин. Он је рекао: "Само не разумем то око дијалога. И ми смо спремни дапомогнемо." Ја сам рекао: "Ја немам никакав проблем". Ми смо увек спремни. Позиваосам их безброј пута, али ви морате да разумете да ту постоје два разлога зашто се онине одазивају. Први је тај што су они све своје политичке иступе, сву своју платформусуштински везали за Шолакове медије, а они, уколико се буду појавили на сусрету самном, а то не смеју да ураде јер Шолак лично сматра да мене треба проказати у јавности,дакле, дехуманизовати, криминализовати, негирати сваки резултат, чим би се некопојавио, тај би био уништен у тим медијима. То је један од разлога због чега они не смеју.То говори да они нису озбиљни политичари, да они не разумеју државу, да они неразумеју и потцењују свој народ кад им политику води било који тајкун, макар се он зваои Драган Шолак. Други је разлог тај, он је рационалан већ. А шта ће да ми кажу?  "Једино у историји време када имамо стабилан курс је у последњих 14 година"  - Хоћете да ми кажете: "У наше време је био стабилан курс динара, а у вашем, Вучићу,није"? Па како то да ми кажу? Кад у њихово време, у време оног експерта који иде настудентску листу, Шошкића, да вас подсетим, са 74 отишло нам је на 118 динара по евру.Је л' тако било? Тако је било. Једино време у историји, што многа деца не памте, млађине памте, када имамо стабилан курс, регуларан курс, то је у последњих 14 година.Никада у својој историји то Србија није имала. Хоће о томе да ми причају? Хоће да мипричају о изградњи путева? Више смо изградили путева, аутопутева, брзихсаобраћајница и путева уопште него за 60 година раније. Хоће о пругама брзим да мипричају? Обичним? Хоће да ми говоре о авио-линији? Хоће о авио-линијама да ми говоре,о нашем националном авио-превознику? Да говоре о нашим аеродромима у Нишу иБеограду и Чачку? О чему ће да говоре тачно? О научно-технолошким парковима, одкојих није био ниједан? А данас их само проширујемо и градимо нове од Крушевца, Ниша,Чачка, нећу да причам о Новом Саду и Београду. Дакле, а шта ће да ми кажу? Да миговоре о БДП-у, о стопи раста, о платама и пензијама, о бесплатном превозу у Београду,у Нишу и не знам где смо успели да обезбедимо још? Дакле, о лечењу деце? Па лечимо300 пута више деце него они.  А кад сте већ поменули, ушли смо у неке српске теме, БДП, и шта је вашапројекција раста за ову годину? ММФ је дао неку своју пројекцију која се нешторазликује од наше. Да ли на то утичу ова светска дешавања?  - Па не могу да кажем. Видите да је Европа смањила са малих 0,8 на 0,5 већ. Мислим,како да вам кажем? Не могу да знам. Данас је нафта на 112. А подсетићу вас, била је 65пре него што смо ушли у кризу. Још мало па дупло већа. Још мало па 100% већа цена.Дакле, сад ме питате како ћемо. Ми ћемо данас, сутра, да пустимо, да вам дам и ту вест,нове десетине хиљада тона из резерви. Ми надопуњујемо те резерве, али то морате даплатите. Јер ми то не можемо сад да наплатимо из цене. Не знам да ли ме разумете.Нама сад фали 17 милиона евра да надоместимо оно што смо већ дали. Није проблем,договорио сам, то је разлика у цени већ сада. Договорио сам, ето, са Синишом (Малимприм. аут.), урадићемо ми то. Али хоћу да вам кажем како ствари стоје. Није лако.  "Финансијски инвеститори верују у Србију и њену фискалну стабилност, 95 одсто суиз САД-а"  - Ми одлично стојимо на финансијском тржишту. Мислим да ћете имати информације, дали данас или сутра, пустиће Министарство финансија. Страшно смо се плашили. Али евовам вест. Финансијски инвеститори из Сједињених Америчких Држава су највећимделом заинтересовани. И они који су учествовали и који учествују у трговини нашимбондовима, дакле нашим обвезницама, 95% су из Сједињених Америчких Држава. И оношто је важно за нас. По веома повољним стопама, што значи да верују у Србију, да верујуу њену фискалну стабилност, да верују у њену свеукупну стабилност и тако даље. Алито морате сад да потрефите дан, не знам, ишло је тај дан, овај дан и тако даље. Јерсвака изјава било ког од тих најважнијих политичара у свету вам направи безбројпроблема.  "Надам се да ће ћемо бити близу 2,8 раста БДП, ово је савршена олуја за Европу"  - Не могу да вам гарантујем, али се надам да ћемо бити близу 2,8, 2,7. Дакле, то би билоза ову годину, са свим овим ратовима. Али како да вам кажем? Нису у мојим рукама никључеви атомских бомби ни сукоба у Ирану. Е сад, Антонио Кошта, ја сам то приметио,ако се сећате, пре месец, месец и по дана, рекао сам да је ово перфецт сторм (савршенаолуја прим.аут), али за Европу. И јуче је Кошта рекао: "Ово изгледа као невероватан дилизмеђу Кине, Америке и Русије. Дакле, сва три велика играча мимо Европе. То сам вамговорио јавно још пре.  Пошто сте у политици довољно дуго и неке ствари сте предвидели, чак сте мождамеђу првима у Европи рекли да постоји опасност од тог неког великог, да ганазовемо, светског рата поново?  - Па како? Па не може другачије. Довољно је да поређате чињенице, да видите ко секолико наоружава. Ево, пре неки дан вам се појавила вест: Немачка званично производивише муниције од Америке. Америка мора да штити своје интересе и у Европи. Ни таподела неће бити тако једноставна. Поново имате поделу на оне који примају мигранте,који не примају. Имате Шпанију која је дозволила сад 500.000, а ја данас разговарам саевропским министром који није за ту политику. И сад ви, како год да окренете, иматебезброј кризних подручја. Не зна се како и на који начин ће да се реши ситуација уУкрајини. Не зна се како ће ово у Ирану да се решава, јер ако се не решава, ако останеовако, ићи ће нам нафта на преко 130. А онда да вам кажем, стварно не знам запоследице. Јер ми имамо рафинерију која ради. Не заборавите, за нас је мај страшноважан месец. Ми сада у мају морамо да решимо и питање Нафтне индустрије Србије.Морамо коначно да га решимо.  Докле су ти преговори стигли?  - Ја сам јутрос разговарао са Жолтом Хенрадијем из Мола. Јутрос, пре него што самдошао код вас, разговарао сам са њим. Све тече нормално. Он ће имати додатнеразговоре са Русима, додатне разговоре са Арапима. Долази код нас.  Нова мађарска влада нема ништа против?  - Сигуран сам да не. Па то је њихов интерес, свакако. Пре свега, то је приватнакомпанија, интерес је приватне компаније, а сигуран сам да је интерес државе и уверенсам да то господин Мађар разуме. То морамо да решимо у наредних 20 дана. Азамислите да ми немамо рафинерију која нам прави керозин у овом тренутку. Зато миимамо мање проблема него што имају велике светске силе које ускраћују по 20.000летова, најмоћније компаније. Све месечно се смањује. Ми не смањујемо.  "Прекину ли Руси доток нафте, онда ћете да имате додатне проблеме на нивоу целеЕвропе"  До када ћемо то све моћи?  - Зависи од ситуације у Ирану. Колико ми се чини, Трамп зна да му нису потребнисукоби, али је проблем што је и код њега галон нафте најскупљи у историји. А проблем јешто ће у Европи то да иде на још виши ниво. На још виши ниво. И транспорт и многадруга чуда. Друго, не заборавите, ако Руси прекину довод казахстанске нафте доНемачке, а могу то да учине у сваком тренутку, онда имате огромне проблеме јер не идедрумом само оно што иде за Мађарску и Словачку. Иде део, мало су другачији ти краци,али вам иде казахстанска нафта у Немачку. И прекину ли Руси тај доток нафте, ондаћете да имате додатне проблеме на нивоу целе Европе. И већ их имате са ценомкерозина, јер авио-компаније немају никакву рачуницу да то ураде. Када сад слећете унајразвијеније земље Европе, бар три велике земље европске знам, па не можете баш дадобијете увек гориво кад хоћете, како хоћете, а о ценама да не говоримо.  "Функционисање НИС-а је од кључног значаја за нас"  - Тако да није то лако предвидети, али ми се боримо и срећом показало се да оно збогчега су ме исмевали, да је било важно да смо урадили, а то је: резерве, резерве,резерве, пуните резерве, сви пуните резерве. Ми још нисмо дирнули у војне резерве, акерозина имамо доста у војним резервама. А успевамо иначе све да покријемо. И овденам је ова британска компанија много помогла. И наравно НИС. Наравно, НИС је одкључног значаја. Функционисање НИС-а је од кључног значаја за нас, за стабилност.  "Трудићемо се да очувамо своју политику"  Зато сам и хтео да вас питам, толико се усложила та међународна политичка ситуацијаи притисци на нас између Запада и Истока сада су вероватно још и већи. Докле то можеда се издржи и да ли ћемо у неком тренутку толико бити притерани да због државногинтереса морамо на неку страну више да се окренемо?  - Подсетићу вас, пре 4,5 године сам рекао, када сам читао закључке Савета занационалну безбедност које сам лично писао и прихватио и коментарисали смо икритиковали и хвалили, па смо неке ситнице изменили, али смо били нападнути да ћемоза месец дана то да променимо, само да прођу избори. Ево, готово 4,5 године ми тонисмо променили. Ја не могу да знам шта ће спољне околности да донесу сутра. Увек ћубити на страни Србије и гледаћу да урадим и извучем оно најбоље за нашу земљу. А аконеко каже, не знам, затворићемо вам живот и не знам ни ја шта све, ја ћу изаћи предљуде и рећи какве су опасности и претње. Имам чврсто уверење, имам идеју, имамидеологију и издржали смо невероватне притиске до сада. Невероватне, верујте ми.Тако да не желим да гарантујем ништа било коме, али трудићемо се да очувамо својуполитику.  "У потпуности ћемо до Експа завршити и Национални стадион"  А у светлу те кризе, колико је сам пројекат Експо угрожен као нешто што је одвиталног значаја за Србију? Имамо критике с којима се суочавате у делу јавности. Сдруге стране, економски притисак на земљу је велики. Експо је иза угла, 2027.године?  - Ма није 2027. Ми до 1. децембра морамо да предамо кључеве. Значи, све мора да будецакум-пакум, како би се код нас рекло.  
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Александар Вучић: Истраживања су јасна, имамо предност од 18-19 индексних поена. Датум избора зависи пре свега од притисака споља, цене нафте, решавања НИС-а
среда, 29 април 2026 20:59

  Александар Вучић у редакцији "Блица"  Хоће ли ће бити?  - До 1. децембра. Ишао сам недавно у Републику Српску и да не трошим, не знам, многокерозина авионом, идем хеликоптером и прелазим преко Експа. Кад год идете у севернидео, било да идете у Бања Луку или да идете у Дубицу или било где, увек прелећетепреко Експа. И сад, ја кажем намерно: "Немојте да ме водите тачно преко стадиона имало ме водите десно, ако можете, промените за нијансу ту путању, само да могу дасагледам све. Јој, како сам са столице скочио кад сам видео да стоје камиони. И ондапроверим, кажу: "Па недељом између 11 и 12 сати је пауза". И ради 300, 337 кинескихрадника на стадиону, 200 наших и тако даље. А онда кад сам се враћао, видео сам дараде. Само сам тиме хтео да вам кажем колико ми је стало. То би био страшан неуспех иза мене и за нас као државу, да не успемо да будемо најбољи могући домаћини. Стићићемо. И у потпуности ћемо до Експа завршити и стадион, сем унутрашњих радова. Некажем да ће моћи још да се играју фудбалске утакмице, дакле то, свлачионице и то, алисве споља, да изгледа онако као лепотица, то ће све бити завршено.  У светлу свих ових криза и дешавања, мало по мало имамо и неки регионалнисигнал и неки регионални напад који најчешће дође када ми најавимо да смо иликупили неко ново наоружање или је нешто наша индустрија произвела. Како видитеви то? Претпостављам да план за јачање српске војске даље постоји?  - Наравно, наша доктрина је јасна.  "Милитари воч" је објавио пре неколико дана да разматрамо куповину кинескогсистема који је напредна реч технике?  - Разматрамо и купујемо много тога. И не могу о свему да говорим. Не могу чак ни да вамкажем шта смо ми сад наручили.  Можете нешто?  - Не могу. Чекам кад птице слете овде, онда могу да се играм да ли ћемо да укључујемоили нећемо и кад ћемо да показујемо. Не да се играм, то је погрешна реч. Већ могу даразмишљам у ком тренутку да упознамо. Стране службе то знају, не можете то дасакријете, није то спорно. Праве се да не знају. Али нек се бар мало помуче. Ми тонаравно радимо да бисмо могли да имамо такозвани одвраћајући фактор и да тоурадимо на тај начин. Е сад, погледајте. Зашто је то у региону важно да чувамо мир истабилност?  "У Приштини иду поново избори, то ће да донесе нову антисрпску хистерију"  - У Приштини иду поново избори. То ће да доносе нову нервозу и нову антисрпскухистерију. Осим тога, приметили сте, кад год би се догодило да ми побољшавамо односе,покушавамо да побољшамо односе са Сарајевом, тог тренутка из Хрватске почну даизмишљају "Сарајево сафарије" или пре 10 година у Сребреници инциденте. Коме је тајинцидент одговарао? Нити је одговарао Бошњацима, нити је одговарао Србима. Никоме.Неким трећима је одговарао.  И сада вас питам, ви сад имате, они су направили бизнис, не мешам се у то, Американцирекли, стегли руку свима, мало заврнули и сви су рекли: "Идемо на плоче да би могло иЛНГ да се користи," Дакле, до хрватске луке, одатле гасовод какав год хоћете. Наравно,највећу корист у томе имају Хрвати, имају је и Бошњаци. А о ономе што смо причали заисточне конекције за гас, у овом тренутку очигледно нема ни речи. Дакле, хоћу само давам кажем да је у тим регионалним стварима људима јасно и недвосмислено шта се кријеиза свих великих кампања и иза напада на Србију. Погледајте ви ту хистерију која у делуЦрне Горе постоји против Србије. Они желе да 33% Срба буду у ствари грађани другогреда и да само ако су ћутљиви могу да буду на највишим политичким функцијама, а некида би опстали на највишим политичким функцијама промениће и род.  - Као што данас имате случај са некима из највишег државног руководства. Буквалнопроменили људи род. Били су Срби до јуче, сад више нису. Али шта да радите? То јењихово право. И да се не мешамо у такве ствари. Наше је само да одговоримо накампању која долази, да штитимо своје интересе, да то добро разумемо и да гледамо даградимо пријатељства.  "Истраживања су данас јасна, то је предност од неких 18-19 индексних поена занас"  Прошло је неких месец дана од ових локалних избора у 10 градова. Многи суразличито тумачили те резултате. Видели смо различите цифре у јавности,поређења... Ви сте то доста коментарисали. Како данас видите тих неких годину ипо дана тог неког протеста који је дошао од дела професора и студената, онда и оддела грађана, па и неке опозиције? Који је домет сада тог студентског протеста?  - То су били уједињени протести оних који желе промену власти, нема никакве сумње,значајно подржани из региона, понајвише из Хрватске, и споља. Истовремено, огроманновац је дат за потребе рушења власти у Србији. Нису успели у томе из неколикоразлога. Први је тај да нису имали политику, други је тај да су они које би да сменеимали неупоредиво боље резултате него њихови или помагачи или подстрекачи илисаучесници. И треће, што је веома важно, Србин кад осети да му је држава нападнута,он то на нос осети и исконски се окрене против тога. Наравно, и ми смо сесупротстављали од фебруара месеца свему ономе што смо видели и нисмо немопосматрали ствари. Одржано је 15 локалних избора. За нас су то били страшно тешкиизбори. Они не би били ванредни да ми нисмо осећали да су они тешки били и пре 4године, зато смо их издвајали, да бисмо могли више да се посветимо томе. Дакле,претпостављам да је то био разлог људима који су такве одлуке доносили. Али сте накрају добили резултат какав видите и у истраживању, са нешто мањим бројевима и заједне и за друге, пошто нису наступале у највећем делу ове опозиционе и још некестранке. Тако да мислим да су истраживања данас јасна. То је отприлике та предност однеких 18-19 индексних поена за нас.  "Чујем да су и ови њихови добили сличне резултате"  Значи, радили сте истраживање где се види студентска листа са опозицијом?    Ми радимо са Ипсосом, са најмоћнијом и најтачнијом агенцијом    - Јесмо, јесмо. Предлажем и вама да урадите са неким другим. Ми радимо са Ипсосом, санајмоћнијом и најтачнијом агенцијом. Дакле, ви урадите са ким год хоћете, нико вам нећедати другачије. Чак чујем да су и ови њихови добили неке сличне резултате. Њима малододају, нама мало одузму, али је и њима јасно како би било говорити. Поменули стеСпринт Инсајт?  Да, да, Спринт Инсигхт?  - Да све то оставите по страни. Нису важна истраживања. Мислим да су људи схватилида је Србији потребна озбиљност и одговорност више од краткотрајне заљубљености. Јасам то слушао у једном тренутку на почетку, у децембру, и од своје мајке. "Па то сустуденти, то су млади људи, сине". Ја кажем: "Јесте, мајко, посвећујемо пажњу,испуњавамо све." "Па можда неко није испунио, погледајте још једном јесте ли видоставили сва документа." И као што сте видели, хајде сад да анализирамо то. Ониникада то нису ни тражили, нити анализирали, нити их је било шта занимало.  Причате о документима за надстрешницу?  - Причам о документима за надстрешницу. Не само да их није интересовало. Није ихзанимало. Мислите да су их животи неког од њих занимали? Па нису. Ево, нису одржалини минут ћутања за колегиницу Милицу Живковић, већ су стопирали истрагу да се несазна како је дете убијено. То дете није добило ни поштовање као једно куче, само затошто им политички није одговарало.  
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Александар Вучић: Истраживања су јасна, имамо предност од 18-19 индексних поена. Датум избора зависи пре свега од притисака споља, цене нафте, решавања НИС-а
среда, 29 април 2026 20:59

  Александар Вучић, емисија "Блиц пита"    Не заборавите само да постоје земље у којима су користили млађе људе занајбруталније обрачуне против политичких противника у југоисточној Азији, у режимуПола Пота    - Не заборавите само да постоје земље у којима су користили млађе људе занајбруталније обрачуне против политичких противника у југоисточној Азији, у режимуПола Пота, и да је за мене невероватно понекад понашање неких људи, али ја мислим дасу студенти наша деца, наше сестре и наша браћа, и да ми морамо да им отворимо очисви заједно. А људи, они не кандидују себе. Они кандидују најгоре у српском друштву. ОдКокановића, Јове Бакића до, не знам, Ђокића и сваког другог. Који је резултат изаЂокића? Уништен Универзитет. Мање је дипломаца. Мање је бруцоша.  "Увек и у сваком тренутку бих поново послао позив Ђокићу на разговор"  А поменули сте на почетку разговора да сте га звали, да је он прво прихватио, папосле одбио. Јесте ли га поново позвали?  - Он се договарао са нама. Ана Брнабић је била поред мене. Договорила је са њим тексти какав позив да му иде, а он долази свакако. Неко му је током ноћи променио мишљење.  Да ли бисте поново тај позив послали? Ви или Ана?  - Увек, у сваком тренутку. Увек сам спреман да разговарам са свима њима. Многи од тихљуди су се већ опаметили и разумели шта се дешавало. Многи људи. Многим људима непада на памет да учествују у таквим стварима више. Али они имају ове платформе Н1 иНова С које служе за развијање мржње. И зашто они мене не зову? Па не зову они менезато што они не би могли тамо да вичу на мене или не знам шта. Све то могу. Али онизнају да бих се ја изборио и да бих по први пут њихови гледаоци који живе у мехуримасопствено произведених лажи, уз подршку тих платформи, могли да чују шта је стварнаистина. И могли би да виде да су подаци које изговарам тачни, а не оно што слушају одњих. И зато они неће да дозволе. Неће да дозволе бушење тог последњег мехура који јеостао. Не сме да се чује истина. Не сме да се чује у ствари другачији став, другачијемишљење.  "Кад није у стању да вам каже шта је то што не ваља"  - Ви примећујете, имате новинаре који. .. То их је десеторо њих, буквално. Сваки пут кадсе обрате: "А може ли нешто горе него данас?" И један их је само човек питао: "Аизвините, а шта је лоше данас? " И онда: "Па како, како ме то питате? Па све. "А шта тосве?" Па такво стање у друштву, тако неке паушалне ствари. Опште ствари, апстракцијанекаква, коју нико не разуме кад није у стању да вам каже шта је то што не ваља, шта јето што се гради. Не ваља ваљда кад градите дечије игралиште у Панчеву по протесту.Не ваља кад градите акваријум, јер наша деца немају акваријум. Немамо Природњачкимузеј на пристојном простору. Имамо артефакте, страшно. Идите да видите како тоизгледа и како је смештено у данашњем нашем Природњачком музеју. Не ваља ни то дасе гради. А шта у ствари ви хоћете? Хтели сте да зауставите Србију, нисте успели утоме. Не ваља нам Експо. Не ваља вам ништа. Не ваља вам Швајцарска. Кажете:"Послати у Алпе, да изумру. " А шта вама у ствари ваља? Шта ви у ствари хоћете?  "Замислите председника државе који је лажно објавио да је разговарао сашефицом Европске комисије. Шта је њима у глави?"  - Кад разговарамо са Кином, не ваља Кина. Кад разговарамо са Европом, један је од њихрекао, каже: "Па Вучић можда и није разговарао с Урсулом фон дер Лајен. Откуд мизнамо, он је објавио," каже. Замислите председника државе који је лажно објавио да јеразговарао са шефицом Европске комисије. Је л' можете да верујете да то постоји? Штали тим људима пада на памет? Шта је њима у глави? Наше је само да пробамо даизложимо све, да видимо. Има неких проблема у истраживањима, али то ћете ви моратида откријете, ја нећу. Дакле, који се тичу наших избора и шта је то што ми морамо даурадимо, али ако ми будемо урадили посао како је потребно, Србија ће остати настабилном путу.  "Датум избора зависи пре свега од притисака споља, цене нафте, решавања НИС-а"  Поменули сте изборе. Блиц је објавио вест да су заказани митинзи Српске напреднестранке. Шта кажу истраживања о изборима?  - Није то питање истраживања. Не полазите од њихових премиса. Дакле, сви људи сусмртни. Сократ је човек, Сократ је смртан. Све су исправне премисе. Тако иде у логици.Али кад пођете од погрешне премисе, онда не можете да дођете до доброг закључка.Дакле, прво, превасходни циљ је држава. Не могу да вам то кажем. Не постоји нико ко уовој земљи вам каже сад, пошто ја видим они у опозицији: "Не, не, Вучић фолира, нећетад да буду избори, биће касније. " Ови знају: "Не, не, биће раније. Поуздано сам чуо,рекли су му ти и ти. Ма не може нико поуздано да вам каже, зато што то нико не зна, пани ја.  Значи, одлука није донета?  - Па наравно да није донета. Зависи пре свега од притисака споља, цене нафте,решавања Мол-а и НИС-а, дакле решавања безброј ствари које имамо и безбројпроблема са којима се суочавамо. И морамо да испунимо и одређене ствари и реформеиз европске агенде и тако даље. Дакле, имамо хиљаду ствари које морамо да обавимо.Морамо да јуримо са Експом. А са друге стране, ако не идете сад на изборе,провлачићете полукризну ситуацију све до избора још шест месеци. Дакле, иматеаргументе и за и против. Али ће увек бити државни разлог тај којим ћу се руководити, ане партијски разлог.  "Онај ко води земљу, он мора да размишља о држави"  - Они полазе од себе. Што би Тијанић рекао: "Свако се креће у границама својепокварености." Полазе од себе. И сад они размишљају на страначки начин. Онај ко водиземљу, он мора увек прво да размишља о држави. Мислите ли да је мени било лако дакритикујем некога због дуалног образовања код нас? Ми смо шампиони у региону по томпитању. Огроман посао је урадила Габријела, огроман посао су многи људи урадили.Морао то да урадим зато што видим да је запело. Видим да је запело чим је посталотешко. Зато што неко хоће само да се додворавамо универзитетском, не знам ни ја ком,професорском делу популације, не размишљајући о томе колико нам је потребнозаваривача, колико нам је потребно бравара, зидара, месара и свих осталих. Потребнонам је дуално образовање. Потребни су нам мехатроничари, потребни су нам инжењери,све на факултетима нам је потребно. Да се прошири, а не само да нам буде заступљеноу средњим школама. Али морате да се руководите државним разлозима, а не то да ли мује рекло истраживање овако или онако.  "Верујем да бисмо добили апсолутну већину мандата"    Што се тиче истраживања, у овом тренутку "Србија, наша породица" или како би сезвала та листа, уколико би се испунили одређени услови, однела би победу    - Што се тиче истраживања, у овом тренутку "Србија, наша породица" или како би сезвала та листа, уколико би се испунили одређени услови, однела би победу. Верујем, немогу да кажем апсолутну већину гласова, али апсолутну већину мандата. Верујем. Е сад,наравно, избори увек донесу изненађења. Била би тешка утакмица. Ђокић и Бодирогаизузетно су популарни. Имају велике рејтинге.  Очекујете да они буду на врху листе?  - Да. И они доносе велику популарност њима. Тако да, видећемо како ће то да изгледа.Видећемо ко ће им бити противници.  Имате ли кандидате?  - Па то је важно. Ту су различити односи. То смо анализирали сада, па ћемо ми да се тодоговарамо између себе.  "Да сам на њиховом месту навијао бих да избори буду нешто касније"  Да вас питам још за крај, када погледате од 2012. до данас, ако можете даиздвојите једну ствар на коју сте најпоноснији што сте урадили, што сте направили,и можда једну што жалите што нисте другачије урадили, поступили, направили?    Људи ће убрзо из стања заљубљености у тобож младе људе, схватити да нити ко одњих ко долази на власт млад, нити има енергије, нити има ентузијазма, осим поново даопљачкају Србију као што су већ једном урадили    - Када сте 12 година премијер или председник, а де факто 14 година веома снажноутичете на све политичке процесе у земљи, имате много ствари на које сам поносан.Толико много да не могу да вам опишем. Од НЦР-а доведеног из Америке овде, а где ине знају колика је улога државе Србије била уз нашу чувену Марију из Вашингтона којанам је бескрајно помагала у свему томе, од таквих ствари које би неко назвао ситницама,до потпуне фискалне стабилизације, монетарне и фискалне стабилизације Србије, доонога што смо урадили и изградили, свих пројеката, свих путева, пруга,научно-технолошких паркова, клиничких центара, болница, Београда на води, свегадругог. Дакле, безброј ствари које смо успели да направимо, да буквално променимолице Србије. Поносан сам на то што смо чували мир. Поносан сам на то што смо успелида сачувамо пријатељство са највећим делом света, да све време будемо неко ко јепоштован. Не мора да буде вољен ни од кога, нити је то наш циљ ни посао, али да будепоштован. И када сагледате мир, стабилност, потпуно другачија Србија. БДП Србије,када будем одлазио с власти, биће преко 105 милијарди евра. Када сам преузеоодговорност, било је 32 милијарде евра. Просечна плата ће свакако бити преко 1.250евра просечна. Све и да изгубимо изборе сад, а можда и 1.650 ако не изгубимо садизборе, дакле, или 1.700 евра. Дакле, о пензијама да не говорим. То су ствари по којимаће вас неко памтити. А људи ће убрзо из стања заљубљености у тобож младе људе,схватити да нити ко од њих ко долази на власт млад, нити има енергије, нити имаентузијазма, осим поново да опљачкају Србију као што су већ једном урадили. И каднемате план, програм и идеју, ви не знате шта да радите. То ћете ви у "Блицу" да иматеод 70 њихових ПР-ова сваког дана текст против оног другог. Шта се десило овде, шта седесило онде, па ћете ви да процењујете ко је јачи, па да видите како од кога шта дапримате и тако даље. Али они јесу фаворити. Видите да се припремам полако за њиховупобеду, али борићемо се. У овом тренутку не би победили. Тако да, да сам на њиховомместу, навијао бих за нешто касније изборе.  (Б92)  
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